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ESTADo oo craRÁ

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA sESSÃo SoLENE DE PoSsE DA PREFEITA E VIGE-PREFEITo Do
ruurulcÍpro DE ponRErAMA ELEtros Na eletçÃo SUeLEMENTAR DE 2026.

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de março do ano de 2O26, na sede da

Câmara Municipal de Potiretama, situada na Rua Edilson Vieira, no 554, Centro, às

18h00min, sob a Presidente do Vereador Roberto Holanda de Araújo.

lnicialmente, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Solene de Posse

da Prefeita e Vice-prefeito eleitos na Eleição Suplementar de 2026 do Município de

Potiretama, conforme previsto na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno.

Na continuidade dos trabalhos, o Senhor Presidente convidou os eleitos para

fazerem o juramento, consoante o artigo 26 da Lei Orgânica Municipal e artigo 7o do

Regimento Interno.

A Prefeita eleita, Solange Mary Holanda Campelo Balbino, e o Vice-Prefeito

eleito, Rogério Barbosa Diógenes, dirigiram-se ao plenário e prestaram o seguinte

juramento: "Prometo cumprir e defender a Constituição Federal, a Constituição

Estadual, a Lei Orgânica do Município e as leis, presentes e futuras. Prometo, ainda,

lutar pela garantia de direitos e pelo bem-estar social do povo potiretamense,

sempre pautado na ética, igualdade e senso de justiça".

Após o juramento, o Senhor Presidente declarou oficialmente empossados a

Prefeita e o Vice-Prefeito eleitos- Seguiu-se a palavra facultada a Prefeita e o Vice-

Prefeito, conforme previsto no artigo 80 do Regimento lnterno, para discursos de até

1O minutos, tendo feito uso da palavra os empossados, os quais salientaram que

irão trabalhar para o bem comum de todos os potiretamenses'

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a

sessáo, determinando que fosse lavrada a presente âta, quê será assinada por

todos os presentes.

Potiretama(CE),24 de março de 2026.
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